

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO GRANDE

Rua Felício Lapiano, 131, Raia, Estado de São Paulo FONE FAX (0XX15) 3544-1167- F. (0XX15) 3544-1106 e-mail: secretaria@camararibeiraogrande.sp.gov.br

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 01/2024

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Em conformidade com o artigo 123, IV, do Regimento Interno, desta Edilidade, apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário e dispensadas as formalidades Regimentais, **MOÇÃO DE APLAUSO** a Sra. Adriana Queiroz.

A presente homenagem é fruto do reconhecimento desta Casa Legislativa pelo trabalho realizado pela Sra. Adriana perante a ONG AMOR DE PATAS.

A presente Moção é dedicada à Senhora Adriana Queiroz, uma destacada cidadã do município de Ribeirão Grande, em virtude de sua notável atuação como responsável pela ONG AMOR DE PATAS. Esta organização merece especial reconhecimento por seu comprometimento incansável no cuidado e proteção dos animais abandonados em nosso município.

É com grande satisfação que expressamos nossa profunda gratidão à Senhora Adriana Queiroz pela dedicação e amor incondicional dedicados aos animais necessitados em nossa comunidade. Seu trabalho incansável na ONG AMOR DE PATAS tem contribuído significativamente para melhorar a qualidade de vida desses seres indefesos, proporcionando-lhes cuidados, abrigo e uma chance renovada de encontrar lares amorosos.

Ao longo dos anos, a Senhora Adriana Queiroz tem sido uma fonte de inspiração para todos nós, mostrando que, com empenho e compaixão, é possível fazer a diferença na vida dos animais abandonados. Seu compromisso exemplar com a causa dos animais é um testemunho de sua nobreza de caráter e espírito altruísta.

Assim, em nome desta casa legislativa, expressamos nossa sincera admiração e gratidão à Senhora Adriana Queiroz pelo seu trabalho notável e impactante na ONG AMOR DE PATAS. Que sua dedicação continue a inspirar outros a seguirem o exemplo, promovendo o bem-estar e a proteção dos animais abandonados em nossa cidade.



CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO GRANDE

Rua Felício Lapiano, 131, Raia, Estado de São Paulo FONE FAX (0XX15) 3544-1167- F. (0XX15) 3544-1106 e-mail: secretaria@camararibeiraogrande.sp.gov.br

Por estas razões, apresentei esta Moção de Aplausos em reconhecimento público à Senhora Adriana Queiroz, uma verdadeira defensora dos animais e um modelo a ser seguido por todos nós.

A homenageada merece os nossos aplausos e reconhecimento desta Casa Legislativa, pelo sucesso obtido na atividade, assim sendo através desta singela homenagem, expressamos a nossa gratidão e reconhecimento.

Plenário "Monsenhor Pedro José Vieira", 13 de janeiro de 2023.

Edilene Baptista

EDILENE MARIA BAPTISTA QUEIROZ

VEREADORA